

# 华盛顿地区同乡会联合会喜迎辉煌廿年华诞，风华正茂

壬寅虎年初夏新，  
同乡联谊廿载情；  
携手并肩红火旺，  
风华正茂美华天！

自2002年成立以来，历经20个春秋，今年，美国华盛顿地区同乡会联合会(Coordination Council of Chinese American Associations, CCAA)迎来了20周年华诞。感怀之际，更为喜上眉梢。为庆生，也为促进各族裔间增进理解、支持与文化交流，继续发挥多年来为社区奉献服务的传统和精神，同乡会联合会近期将择吉日举办一场既隆重而简朴的欢乐庆典，并将邀请社区侨领、美华政要、联合会各届会长、执委、各同乡会会长、相关社区代表及赞助商代表等共济一堂，分享二十年来一贯坚持热心服务社区所获得的成就，祝愿继续顺利活潑地发展壮大，并对未来积极参与建设和巩固和谐美好的社区充满希望。

同乡会联合会由最初的几个同乡会发

展成目前的36个会员协会，是首都华盛顿地区最大的华人华侨组织之一。多年来，本着平等交流分享华裔的文化和传统的原则，在历任会长龚锦、刘平中(已故)、何晓慧、何如意、冯宁平、孙杰及现任会长周刚的带领下，联合会每年都会举办和参与多种社区与服务活动，尽心尽责地协助和推动华裔和美国各族裔的良好融合，促进华裔的普遍福祉，在提供文化、教育、社会服务及慈善捐助等活动的过程中，又形成了自身独特的品牌活动。农历新年(春节)晚会和元宵节庙会皆是本地区华人社区中最大和最具有影响力的两项活动，雅俗共赏、老少咸宜，深受广大华人乡亲及探亲访友的长辈们的喜爱、称赞和支持。其间也从不间断地提供人文关怀，如定期举办健康日活动，系列益民讲座(包括疫情下ZOOM系列讲座)及推动选民登记、促进扶持二代对社区活动的参与和奉献、捐助衣物扶贫等，并组织社区参加马州洛城国殇日大游行、华盛顿独立日游行及春节期

间举办的NBA当地政府和社区的大型活动，即增加了华人社区参与美国社区的活动，也搭建了中西文化桥梁。各成员同乡会与联合会团队间工作密切配合，有效地推动了华人社区的健康发展与成熟，促进在美华人积极参与美国主流政治和社会文化生活中，以提高华人参与度和影响力。

弹指一挥廿载，荏苒时光真诚献；才艺璀璨关爱存，安居乐业不了情！当年赴美的学子游人、移民定居美国的我们，随着“几度风雨、几度春秋”，如今已迈入即将或已经退休之际。新一代，真正他们出生长大的美国苗壮成长。廿年服务社区、积极奉献的优良传统与美德，使得同乡会联合会积累了丰富的社区服务经验与资源，并在兄弟社团的支持与协助下，年年有丰硕的收获与崭新的探索！同乡会联合会廿年的成就与辉煌，有目共睹，可喜可贺；同时，我们将继续往开来，责无旁贷，继续秉承服务奉献的精神，做好各方面的工作，并不断创新开创新局面。我



们也将培养优秀二代继续发扬华一代同乡会联合会的功能。未来的我们会更多注重双语化，扩大与各族裔携手，在保有自己的母体文化内涵的同时，为自己的新家园奉献我们的力量。

祝愿同乡会联合会20周年庆典活动圆满成功！

(华盛顿地区同乡会联合会供稿，撰稿人：长虹；海报设计：韩军)

## 群英会：亚太裔传统月专题讲座

记华盛顿地区同乡会联合会牵头举办的网上华人领袖领导力报告会

每年五月是美国的亚裔传统月，它是美国社会对亚裔的传统文化及亚裔对当地社会贡献的认同。上周六，5月28日华盛顿地区同乡会联合会特别邀请了联邦和州层面华裔领袖联合大专联、华专联和希望中文学校举办了一场“华裔在职场的机遇与挑战及华裔领导力培养”的报告，出席的嘉宾有国际领袖基金会创会会长董继龄女士，马州众议员齐丽丽女士及国际领袖基金会首席执行官Linh Hoang先生。讲座由同乡会联合会执委潘亚丽女士主持。

国际领袖基金会创会会长董继玲女士

通过自身经历介绍了自己由一个普通学生经过参加学校活动、教会活动融入美国社会；通过参选、助选、被任命，慢慢进入政坛，成为亚裔领袖，为亚裔发声。美国的三届总统曾任命她为自己政府的官员。她鼓励亚裔走出来积极参加社会活动及主流社会，为自己的权益发声。

国际领袖基金会Linh Hoang先生重点介绍了国际领袖基金会的作用。这个基金会致力于支持亚裔青年的发展、可以提供实习机会。他号召亚裔青年积极参加国际领袖基金会的活动。现任马里兰州州议员的

齐丽丽女士介绍了她为什么要竞选州议员以及她当选后都开展了哪些工作。从历史上看，在美国亚裔往往吃苦耐劳、辛勤工作，具有较高的教育和经济地位。毋庸置疑大多数亚裔对许多社区、社会问题疏于发声、往往游离于主流社会之外，不被主流社会重视，本次三位演讲嘉宾在积极参与美国社会、为亚裔发声方面给我们做出了很好的榜样。

美国是一个一人一票，靠选票说话，每个族裔争取自己族裔权益的社会，每一个亚裔都应该义不容辞为自己族裔发声。

目前美国亚裔人口的增长速度是美国全部人口增长速度的四倍。在不远的将来，亚裔的选票将变得不可忽视。亚裔的朋友们，是该站出来、为自己族裔发声、为自己的祖孙后代创建一个安全、良好生存环境，接受选民挑选的时候了。着重培养及增强领导力，也是当务之急。由此，同乡会联合会也特别感谢主讲嘉宾的热情参与和精彩报告。

(华盛顿地区同乡会联合会供稿，撰稿人：公关部 包容，网络照片：乔楠)

## 美国国税局提醒纳税人警惕2022年“十二条骗术”税务骗局

IR-2022-113, 2022年6月1日

华府—美国国税局今天开启了2022年的“十二条骗术”清单系列，其中包括纳税人应避免的潜在滥用型骗局。

本系列中的潜在滥用型骗局，重点突出了四类被错误推广的交易，并且在未来可能吸引更多机构合规工作的介入。这四类滥用型交易涉及慈善剩余年金信托、马耳他个人退休安排、外国专属保险和货币化分期付款销售。

“纳税人在将这些有问题的布局纳入纳税表之前，应该停下来三思而后行。”国税局局长Chuck Rettig表示。“纳税人对自己税表上的内容负有法律责任，而不是做出承诺并收取高额费用的推广宣传者。纳税人可以依靠信誉良好、可信赖的税务专业人士，来帮忙阻止这些布局。”

清单上的四类潜在滥用型交易是今年“十二条骗术”系列的前四条。在接下来的几天里，国税局将重点说明另外八类骗局，其中一些关注普通纳税人，另一些则关注更复杂的、以高收入人群为目标来宣传推广的布局。

“国税局的一项关键工作是识别新涌现的对税务合规造成的威胁并告知公众，这样纳税人就不会受害，而税务专业人士也可以尽可能地为客户提供最好的建议。”Rettig表示。

“国税局认为这里列出的四类交易可能存在滥用行为，它们是我们执法上的高度关注点。”

国税局提醒纳税人注意并避免广告骗局，其中许多现在在网上推广，承诺节税好得令人难以置信，并可能导致纳税人在法律上违规操作。

纳税人、税务专业人士和金融机构必须高度警惕并提防各类诈骗，从简单的电子邮件和电话、到非常可疑但诱人的在线广告。

“十二条骗术”清单上的头四条更详细的描述如下：

使用慈善剩余年金信托(CRAT)来消除应税收益。在此交易中，升值财产被转移到CRAT。纳税人不当地声称将增值资产转移到CRAT本身就使这些资产在公平市

场价值的基础上得到提升，如同它们已被出售给信托一样。之后CRAT出售该资产，但由于声称的基础提升而没有承认收益。然后，CRAT使用收益购买单一保费即时年金(SPIA)。受益人仅将从SPIA收到的一小部分年金报告为收入。由于误用了与CRAT相关的法律，受益人将剩余款项视为不包括在内的部分，代表无需纳税的投资回报。纳税人试图通过误用第72和第664章节的规定来达到这种不准确的结果。

马耳他(或其它外国)养老金安排排用条款。在这些交易中，美国公民或美国居民试图通过向马耳他(或其它可能的国家)的某些外国个人退休安排供款来逃避美国税收。在这些交易中，个人通常缺乏与当地的联系，当地法律允许以现金以外的形式供款，或者不通过参考从就业或自雇活动中获得的收入来限制供款金额。通过不当地声称外国安排是美国税收协定目的下的“养老基金”，美国纳税人错误解读相关条约，来不当地要求对外国安排的收入和分配免征美国所得税。

波多黎各和其它外国专属保险。在这些交易中，密切持有实体的美国所有人与波多黎各人或其它外国公司参与声称的保险计划，包括单元计划或分层的资产计划，其中美国所有者拥有经济利益。位于美国的个人或实体要求扣除由前台保险公司提供的“保险范围”的费用，该保险公司为外国公司的“保险范围”提供再保险。所声称的保险计划的特征通常包括以下一项或多项：涵盖不合理风险、非公平定价以及进入该计划缺乏商业目的。

货币化分期付款销售。这些交易涉及卖方不当地使用第453章节下的分期付款销售规定，卖方在出售财产的当年通过所声称的贷款有效地获得了销售收益。在典型的交易中，卖方签订合同，将增值财产出售给买方以换取现金，然后声称将同一财产出售给中介，以换取分期付款。然后中介声称将资产出售给买方并收到现金购买价格。通过一系列相关步骤，卖方以声称的无追索权和无担保的形式收到相当于销售价减去各种交易费用的数额。

从事任何此类交易或考虑参与此类交

易的纳税人应仔细阅读基本的法律要求，并在申请任何声称的税收优惠之前咨询独立、称职的顾问。纳税人如果已经在税表上申请了这四类交易之一的声称的税收优惠，应考虑采取纠正措施，例如重新提交修改后的税表、或寻求独立建议。在适当的情况下，国税局将对该清单所列交易的声称的税收优惠提出质疑，国税局可能会征收20%至40%的与准确性相关的罚款，或任何少缴税款的75%的民事欺诈罚款。

虽然这份清单并不包括国税局审查的所有交易，但它代表了一些更常见的趋势和交易，这些趋势和交易可能会在报税季

准备和提交税表期间达到高峰。纳税人和税务专业人士应始终警惕参与看上去“好得令人难以置信”的交易。

国税局继续致力于建立强大、可见、稳健的税务执法机构，以支持自愿的税务合规。为了应对这些潜在滥用交易的不断变化，国税局成立了推广者调查办公室(OPI)，以协调全国国税局服务范围的执法活动，并重点关注滥用避税交易的参与者和推广者。国税局有多种手段来发现潜在的滥用交易，包括查税、推广者调查、举报人声明、数据分析和审查营销材料。



### 美国公证认证中心

AMERICAN NOTARY SERVICE CENTER INC.

#### ★ 隆重推出快速专项服务 ★

免费咨询 专业法规	各种确认公证	公证员公证	出生证	单身证明
	各种当面宣誓承诺公证	海牙认证	成绩单	健在证明
	各种当面签字签约公证	州务卿认证	委托书	中美授权
	各种复印件与原件相符公证	国务院认证	结婚证	收入证明
	各种事实验证公证	大使馆认证	离婚证	跨国驾照
特办：全球远程电子公证		全套三级认证	无犯罪记录	合同协议

**特别推出** 小企业认证服务、8(a)企业发展计划，帮助您获得联邦政府采购合同

电话：202-599-0777 传真：302-264-2121 微信：USnotary 邮箱：info@usnotarycenter.com  
网站：www.usnotarycenter.com 地址：7510 Diplomat Dr. Suite 101, Manassas, VA 20109

### 山姆出国定居服务受理中心 跨国办案·公证认证

<ul style="list-style-type: none"> <li>• 杰出人才 EB-1A</li> <li>• 国家利益豁免 NIW</li> <li>• 婚姻/亲属移民</li> <li>• 政治庇护</li> <li>• 几大理由移民美国</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 养子、继子、私生子、非婚生子及其上下左右</li> <li>• 各种连带关系移民</li> </ul>
---	--

美国服务热线：703-879-7304  
中国免费直拨美国：950-4042-6006  
info@SAMabroad.com  
www.SAMabroad.com

